

**Sección V. Anuncios**  
**Subsección segunda. Otros anuncios oficiales**  
**AYUNTAMIENTO DE PALMA**

**4160** *Corrección de la errata advertida en la publicación del edicto 3906 (BOIB 64 de fecha 17-05-2022) del Departamento de Infraestructuras y Accesibilidad. Exp. 2022-1431. Aprobación del Proyecto de sustitución de la cubierta noroeste del mercado de Pere Garau*

En el *Boletín Oficial de las Illes Balears* nº. 64, de 17 de mayo de 2022, se ha detectado una errata en las versiones catalana y castellana. La errata consiste en la publicación errónea del enlace.

Por ello, de acuerdo con los artículos 19.2 y 19.4 del Decreto 68/2012, de 27 de julio, por el cual se regula el *Boletín Oficial de las Illes Balears*, dicto la siguiente:

**RESOLUCIÓN**

Rectificar la errata advertida en la publicación en el *Boletín Oficial de las Illes Balears* del edicto 3906 de 2022 de la manera siguiente:

**Donde dice:**

<https://ajtpalma.sharepoint.com/:b:/s/INFORMACIPBLICA.INFRAESTRUCTURESIIACCESSIBILITAT/EbXs9bI6Q5RMqA2p-TUs7AcBmU>

**Debe decir:**

[https://ajtpalma.sharepoint.com/:b:/s/INFORMACIPBLICA.INFRAESTRUCTURESIIACCESSIBILITAT/EbXs9bI6Q5RMqA2p-TUs7AcBmUYd-Dvq\\_H5nn2Asp56mMg?e=9zCkNF](https://ajtpalma.sharepoint.com/:b:/s/INFORMACIPBLICA.INFRAESTRUCTURESIIACCESSIBILITAT/EbXs9bI6Q5RMqA2p-TUs7AcBmUYd-Dvq_H5nn2Asp56mMg?e=9zCkNF)

Palma, 19 de mayo de 2022

**El secretario general**  
Benito Prósper Gutiérrez

